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Teachers final evaluation

Twenty six teachers from all the participating countries answered the questions in a
final questionnaire

This is the summary of the answers to two multiple choice questions asked to the
teachers participating actively in the project.

Has the project been useful for your school?
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We can see that all of them thought that the project had been very useful for their
schools

Has the project been useful in your career development?
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We can also state that the project was useful for the career development of most of
the teachers involved in the project.



